

Posudek bakalářské práce

posudek vedoucího práce		oponentský posudek		
Studijní program	Specializace v pedagogice			
Studijní obor	Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání			
Název práce	Die Unterschiede in der Aussprache der Laute /l š d t/ im Tschechischen und im Deutschen			
Autor/ka práce	Ondřej Veselý			
Vedoucí práce	PhDr. Pavla Nečasová, Ph.D.			
Oponent/ka práce	PhDr. Dalibor Zeman, Ph.D.			
Hodnocení práce				
Obsah práce	odpovídá názvu práce	odpovídá s připomínkou	odpovídá s výhradou	neodpovídá názvu práce
Struktura práce	odpovídá zcela tématu	odpovídá s připomínkou	odpovídá s výhradou	neodpovídá požadavkům
Formální úprava	odpovídá požadavkům	odpovídá s připomínkou	odpovídá s výhradou	neodpovídá požadavkům
Citace v práci	odpovídají normě	odpovídají s připomínkou	odpovídají s výhradou	neodpovídají
Přílohy práce	vhodně doplňují téma	netýkají se tématu	jsou nevhodné k tématu	nejsou v práci uvedeny
Seznam literatury	odpovídá tématu	odpovídá s připomínkou	odpovídá s výhradou	neodpovídá
Počet stran práce	odpovídá požadavkům	odpovídá s připomínkou	odpovídá s výhradou	neodpovídá požadavkům
Celkové zpracování tématu	odpovídá požadavkům	odpovídá s připomínkou	odpovídá s výhradou	neodpovídá
Celkové hodnocení			vyhověl/a	nevyhověl/a
Doporučení k obhajobě			doporučuji	nedoporučuji

Připomínky, výhrady, zdůvodnění:

Předložená bakalářská práce (předložena 13. 4. 2012 [podatelna Pedagogické fakulty UK v Praze, čís. 4021]) se zabývá rozdíly ve výslovnosti hlásek v němčině a v češtině.

Práce je psána v němčině, obsahuje tři hlavní kapitoly, je doplněna anotační kartou, obsahem, úvodem, závěrem, resumé v češtině, seznamem použité literatury a přílohami ilustračního charakteru. K práci je přiloženo CD.

Velmi solidně zpracované téma; výsledky analýzy jsou přehledně prezentovány a svědčí o nadhledu autora nad zkoumanými jednotlivostmi. Po obsahové stránce práce vypovídá o autorově schopnosti kultivovaně a reflektujícím způsobem prezentovat nejen metodologickou koncepci výzkumu, ale i výsledky analýzy. Po jazykové stránce je text na velmi dobré úrovni (drobné chyby a formulační nepřesnosti se objevují na str. 6, 7, 10, 12, 13, 22, 36, 40, 47, 48, 49, 50, 51, 52). Závěry bakalářské práce jsou podpořeny výzkumem provedeným formou akustické analýzy.

Pečlivé resumé a úvodní kapitola zkoumající důsledky jazykové konvergence a divergence podtrhují celkový dojem z předložené práce jako práce odpovědně koncipované.

Otázky k obhajobě:

Prosím o konkrétní ověření pracovních hypotéz, jež autor vyhodnotil na základě zpracované analýzy.